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Впечатляващата функционалност, предлагана от автомобилната 
концепция и високите стандарти за комфорт и простор, които 
осигуряват идеалната обстановка за релаксиращо пътуване, са 
сред характеристиките, които определят характера на 
предшественика на новия автомобил – създателят на този жанр. 
Тези силни страни вече са усъвършенствани в новото BMW 
Серия 6 Гран Туризмо, чието систематично развитие от BMW 
Серия 5 Гран Туризмо е особено видно в спортната елегантност 
на новия модел, високотехнологичните характеристики на 
оборудването, новаторските системи за управление и помощ, 
както и прогресивният скок напред по отношение на динамика и 
ефективност. 
 
„BMW Серия 6 Гран Туризмо предлага уникална комбинация 
между луксозно вътрешно оборудване и гъвкава 
функционалност, „опаковани“ в изключително елегантен дизайн. 
В комбинация със спортните и динамични характеристики на 
шофиране, на които се радват нашите клиенти, тази кола е 
изключителен автомобил, който допълнително подчертава 
високата гама от моделното семейство на BMW ", коментира д-р 
Иън Робъртсън, член на Борда на директорите на BMW AG, 
отговарящ за продажбите и марката BMW.  
 
Новото BMW Серия 6 Гран Туризмо па пръв път ще бъде 
представено на Международното автомобилно изложение (IAA) 
през септември 2017 г. във Франкфурт. Въвеждането на пазара 
стартира през ноември 2017 г. При старта на продажбите ще се 
предлагат три двигателя от най-новото поколение агрегати на 
BMW Group. От старта за два от вариантите на модела ще се 
предлага и интелигентното задвижване на четирите колела BMW 
xDrive.  
 
По-леко, по-спортно, по-комфортно и по-ефективно 
Благодарение на олекотената конструкция и увеличеното 
използване на алуминий и високоякостни стомани за каросерията 
и компонентите на окачването теглото на новото BMW Серия 6 
Гран Туризмо е понижено средно с около 150 кг в сравнение с 
предишния модел. В комбинация със значително подобрените 
аеродинамични качества, повишението на мощността и 
оптимизираният коефициент на полезно действие на новите 
двигатели това води както до по-спортна динамика, така и до 
повишена ефективност. В зависимост от варианта на двигателя 
ускорението от 0 до 100 км/ ч е по-бързо с до 0.7 сек (BMW 630i 

Новото BMW Серия 6 Гран Туризмо. 

Въодушевяваща естетика, луксозен комфорт, 

вдъхновяваща функционалност. 
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 Гран Туризмо) в сравнение със съответния предишен модел. 

Данните за разхода на гориво и емисиите при тестовия цикъл 
NEDC са по-ниски с до 15% (BMW 640i Гран Туризмо, BMW 630d 
Гран Туризмо). Динамиката на управлението и комфортът на 
возене на новото BMW Серия 6 Гран Туризмо се оптимизират от 
всеобхватно модернизираното окачване. Серийното оборудване 
включва въздушно окачване на задната ос с автоматично 
регулиране на нивото. За допълнително повишаване на комфорта 
на возене като опция се предлага адаптивно окачване с 
въздушно окачване на предната и задната ос, както и динамичен 
контрол на амортисьорите. Допълнителен спортен дух осигурява 
опцията Executive Drive, която включва и активна стабилизация на 
каросерията срещу наклоняване и се предлага с опцията 
Интегрално активно кормилно управление. Въздушното окачване 
на задната ос позволява и ръчна настройка на нивото на 
каросерията. При движение по пътища с лоши настилки или 
изкачване на стръмни рампи с натискане на бутон клиренсът 
може да бъде увеличен с 20 мм. Възможно е и снишаване с 10 
мм, също с натискане на бутон, в режим SPORT на контрола на 
шофирането, както и автоматично при скорост над 120 км/ ч. 
Всички опционални системи за окачването вече се предлагат и в 
комбинация с BMW xDrive. 
 
Дизайн: динамични пропорции и елегантни плавни линии  
В увеличената си спрямо предишния модел с 87 до 5091 мм 
дължина, непроменената широчина от 1 902 мм и намалената с 
21 до 1 538 мм височина новото BMW Серия 6 Гран Туризмо 
демонстрира динамично издължени пропорции. Предната част е 
впечатляваща и мощна. Корпусите на серийните LED фарове 
достигат до голямата бъбрековидна радиаторна решетка. 
Типичната за BMW спортна елегантност проличава най-вече в 
силуета. Характерните елементи са дългият преден капак, 
изтеглената назад пътническа клетка, междуосието от 3 070 мм, 
вратите без рамки на прозорците, както и издължената и 
достигаща до задната част линия на прозорците. Линията на 
покрива се спуска като при купе до по-ниската с 64 мм задна част. 
Характерен акцент са триизмерно оформените задни светлини, 
които привличат погледа. 
 
Ниският силует подобрява и аеродинамичните качества. Освен 
това благодарение на активното управление на въздушните 
клапи и други мерки като Air Curtains, Air Breather и автоматично 
издигащият се заден спойлер коефициентът на въздушно 
съпротивление е намален от 0.29 до 0.25.  
 
Идеален баланс между радост от шофирането, комфорт при 
дълги пътувания и функционалност  
Оформлението на интериора е разработено да предлага 
ориентиран към водача кокпит с изключително разточително 
пространство за пътника. Повдигнатата позиция на седене 
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 оптимизира видимостта на водача и в комбинация с 

ергономичното подреждане на уредите за управление гарантира 
изключителна радост от шофирането. Линиите, изборът на 
материали и прецизната изработка създават модерна премиум 
атмосфера. Задната част на новото BMW Серия 6 Гран Туризмо 
предлага три пълноценни места за седене с максимално място за 
краката. Благодарение на последователната оптимизация, 
значително по-ниската линия на покрива спрямо предишния 
модел е свързана с увеличаване пространството за главите. За 
комфорта при пътуване допринасят и оформената по нов начин 
задна седалка и оптимизираната шумоизолация. Опционалните 
комфортни седалки с електрическо регулиране отзад позволяват 
настройка на наклона на облегалката с натискане на бутон. 
 
Единичният заден капак на BMW Серия 6 Гран Туризмо серийно 
се отваря и затваря електрически. С 610 л вместимостта му е със 
110 л повече от тази на предишния модел. Товарният ръб е 
снишен с повече от 5 мм и вече е на една височина с пода на 
багажника. Сгъването на разделената в съотношение 40 : 20 : 40 
облегалка на задната седалка може да бъде активирано с 
електрическо дистанционно управление от багажника с 
натискане на бутон. По този начин вместимостта на багажника се 
увеличава до 1 800 л – 100 л повече спрямо предишния модел. 
Здравото, двойно покритие на багажника може да бъде 
съхранявано в отделение под товарния под. 
 
Ново поколение двигатели, серийна осемстепенна 
трансмисия Steptronic, BMW xDrive като опция 
Предлаганите за новото BMW Серия 6 Гран Туризмо двигатели 
са оборудвани с най-модерната технология TwinPower Turbo и 
серийно са комбинирани с осемстепенна трансмисия Steptronic. 
Двулитровият четирицилиндров бензинов двигател на новото 
BMW 630i Гран Туризмо развива максимална мощност от 190 
кВт/ 258 к.с. и максимален въртящ момент от 400 Нм. Той 
позволява ускорение от 0 до 100 км/ ч са 6.3 сек и изразходва 
средно 6.6 до 6.2 л/ 100 км при СО2 емисии от 152 до 142 г/ км. 
Трилитровият редови шестцилиндров двигател с мощност 250 
кВт/ 340 к.с. и максимален въртящ момент от 450 Нм на новото 
BMW 640i Гран Туризмо ускорява от 0 до 100 км/ ч за 5.4 сек, а 
новото BMW 640i xDrive Гран Туризмо за 5.3 сек. Средният 
разход на гориво на двата модела е 7.4 до 7.0 л, респективно 8.2 
до 7.7 л, съответните стойности на СО2 са между 169 и 159 гр, 
респективно между 187 и 177 г/ км. Големият трилитров редови 
шестцилиндров дизелов двигател със 195 кВт/ 265 к.с. и 
максимален въртящ момент от 620 Нм също опционално се 
предлага в комбинация със задвижване на четирите колела. 
Новото BMW 630d Гран Туризмо ускорява от 0 до 100 км/ ч за 
6.1 сек, новото BMW 630d xDrive за 6.0 сек. Средният разход на 
гориво и вредните емисии са от 5.3 до 4.9 л на 100 км и 139 до 
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 129 г/ км за BMW 630d Гран Туризмо, както и 5.9 до 5.5 л на 100 

км и 154 до 144 г/ км за BMW 630d xDrive Гран Туризмо.  
 
Система за управление с уникално разнообразие  
За управлението на автомобила, навигационните, 
комуникационните и Infotainment-функциите новото BMW Серия 
6 Гран Туризмо е една уникална в своето разнообразие система 
за индикации и управление. Централен елемент е системата 
iDrive с Touch контролер на средната конзола и контролният 
дисплей, който вече е оформен като свободно стоящ монитор и 
може да бъде ползван като тъчскрийн. Дисплеят с висока 
разделителна способност има диагонал от 10.25 инча, а 
интуитивното управление се подпомага от изобразяването на 
менютата под формата на „плочки“ със съдържание на живо. 
Освен това при новото BMW Серия 6 Гран Туризмо може да се 
ползва модернизираната система за гласови команди, както и 
BMW управлението с жестове. Освен това новото поколение на 
BMW Head-Up дисплея е с увеличена със 70% площ на 
проекцията. 
 
Асистиращите системи проправят пътя към 
автоматизираното шофиране  
Използваните при новото BMW Серия 6 Гран Туризмо 
асистиращи системи ползват серийната стерео камера, както 
опционални, радарни и ултразвукови сензори за следене на 
пространството около автомобила. Серийното оборудване 
включва Предупреждение при опасност от сблъсък и 
Предупреждение за пешеходци със спирачна функция при 
градски условия, като опция се предлага модернизираният 
Активен контрол на скоростта с функция Stop & Go, който може 
да се ползва между 0 и 210 км/ ч. Асистентът за завиване и 
водене в лентата, който може да се ползва в същия диапазон от 
скорости, е поредната стъпка в посока автоматизирано 
шофиране. Той се ориентира по хоризонталната маркировка и 
движещите се отпред автомобили и подпомага водача при водене 
в разпознатата лента за движение. Предупреждението при 
напускане на лентата и при смяна на лентата, както и 
Предупреждението при страничен сблъсък също повишават 
комфорта и сигурността чрез коригиращи и подпомагащи намеси 
в кормилното управление. Предупреждението за напречен 
трафик, за предимство, както за кръстовища и движение в 
погрешна посока допринасят за предотвратяване на потенциално 
опасни ситуации. Освен това за BMW Серия 6 Гран Туризмо се 
предлага и паркиране от дистанция.  
 
BMW Connected: личен асистент за мобилност, нови услуги  
Благодарение на интелигентната свързаност BMW Connected се 
превръща в дигитален личен асистент за мобилност за водача на 
BMW Серия 6 Гран Туризмо, който както в автомобила, така и 
извън него го подпомага да достигне целта си комфортно и 
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 спокойно. За тази цел например въвежданията в календара на 

смартфона могат да бъдат ползвани за планирането на маршрута, 
да се установи идеалното време за потегляне въз основа на 
данните за трафика в реално време, а навигационната цел да 
бъде прехвърлена в автомобила. В автомобила можете да 
управлявате въвежданията в календара, имейлите и данните за 
контакт чрез Microsoft Exchange.  
 
Освен безжичната връзка чрез Bluetooth има възможност и за 
индуктивно зареждане на смартфони. Real Time Traffic 
Information показва задръстванията и затрудненията в трафика, а 
On-Street Parking Information помага при търсенето на свободни 
места за паркиране на улицата. Функцията Remote 3D View 
позволява на водача да види на своя смартфон изображения на 
живо на своя автомобил и зоната около него.   
 
 
Вариантите на модела при старта на продажбите 
 
BMW 630i Гран Туризмо: 
Четирицилиндов бензинов двигател, осемстепенна трансмисия 
Steptronic.; 
Работен обем: 1 998 см3, мощност: 190 кВТ/ 258 к.с. при 5 000 – 

6 500 об/ мин; 
Максимален въртящ момент: 400 Нм при 1 550 – 4 400 об/ мин.; 
Ускорение [0 – 100 км/ ч]: 6.3 сек.; 

Максимална скорост: 250 км/ ч; 

Среден разход на гориво: 6.6 – 6.2 л/ 100 км; 
СО2 емисии: 152 – 142 г/ км. 

 
BMW 640i Гран Туризмо / BMW 640i xDrive Гран Туризмо: 
Редови шестцилиндов бензинов двигател, осемстепенна 
трансмисия Steptronic; 
Работен обем: 2 998 см3, мощност: 250 кВт/ 340 к.с. при 5 500 – 
6 500 об/ мин; 
Максимален въртящ момент: 450 Нм 380 – 5 200 об/мин; 

Ускорение [0 – 100 км/ч]: 5.4 сек / 5.3 сек.; 
Максимална скорост: 250 км/ ч / 250 км/ ч; 

Среден разход на гориво: 7.4 – 7.0 л/ 100 км / 8.2 – 7.7 л/ 100 

км; 
СО2 емисии: 169 – 159 г/ км / 187 – 177 г/ км. 

 
BMW 630d Гран Туризмо / BMW 630d xDrive Гран Туризмо: 
Редови шестцилиндов бензинов двигател, осемстепенна 
трансмисия Steptronic; 
Работен обем: 2 993 см3, мощност: 195 кВт/ 265к.с. при 4 000 
об/ мин; 
Максимален въртящ момент: 620 Нм при 2 000 – 2 500 об/ мин; 

Ускорение [0 – 100 г/ км]: 6.1 сек/ 6.0 сек.; 
Максимална скорост: 250 г/ км / 250 г/ км; 
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 Среден разход на гориво: 5.3 – 4.9 л/ 100 км / 5.9 – 5.5 л/ 100 

км; 
СО2 емисии: 139 – 129 г/ км / 154 – 144 г/ км. 
 
 
* Данните за разхода на гориво са предварителни, измерени при 
тестовия цикъл на ЕС, в зависимост от избрания размер гуми. 
 
 
 
BMW Group България Корпоративни комуникации 

Десислава Стоичкова, Експерт Корпоративни комуникации 

BMW Group България 

T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 

Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 

E-mail: dessyslava.stoichkova@bmwgroup.com 

-- 

BMW Group 

С четирите си марки BMW, MINI, Rolls-Royce и BMW Motorrad 

BMW Group е най-успешният премиум производител на 

автомобили и мотоциклети и доставчик на премиум услуги за 

мобилност и финансиране в света. Като световна компания BMW 

Group управлява 31 предприятия за производство и сглобяване в 

14 държави и има мрежа за продажби в над 140 държави. 

През 2016 г. BMW Group е реализирала приблизително 2.367 

млн. автомобила и над 145 000 мотоциклета в целия свят. 

Печалбата преди облагане с данъци е приблизително 9.67 млрд. 

евро при приходи от 94.16 млрд. евро. Към 31 декември 2016 г. 

работната сила на BMW Group възлиза на приблизително 124 

729 служители. 

Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и 

отговорни действия. По тази причина компанията е изградила 

екологична и социална устойчивост по цялата верига, пълна 

отговорност за продуктите и ясен ангажимент за опазване на 

околната среда като неделима част от стратегията си. 

https://www.press.bmwgroup.com/bg.html
mailto:dessyslava.stoichkova@bmwgroup.com


BMW 
Информация 
за медиите 
 
06/ 2017 
Стр. 2 
 www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

